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In de zaak van VRM tegen nv Norkring België, 

De Vlaamse Regulator voor de Media (algemene kamer), samengesteld uit: 
 
 Dhr C. ADAMS, voorzitter, 
 Dhr P. SOURBRON, ondervoorzitter, 

Dhr R. LANNOO, 
Mevr P. VALCKE,  

Mevr K. VAN DER PERRE, leden, 
  
en  Dhr D. PEEREMAN, griffier, 
 
Na beraadslaging op 12 september 2022, 
Neemt op dezelfde datum de volgende beslissing: 
 
 
 
1. Bij beslissing nr. 2009/051 van 22 juni 2009 van de Vlaamse Regulator voor 

de Media (hierna: VRM) werd aan nv Norkring België een licentie voor het 
aanbieden van een televisieomroepnetwerk toegekend voor een termijn van 
vijftien jaar. 

 

2. Deze licentie van nv Norkring België heeft betrekking op zeven pakketten 
van digitale frequentiekanalen, vermeld in bijlage I bij het besluit van de 
Vlaamse Regering van 17 oktober 2008 houdende de vastlegging van de 
pakketten van digitale frequenties die zullen worden vrijgegeven tijdens een 
eerste vergelijkende toets voor het verkrijgen van een vergunning voor het 
aanbieden van een radio- of televisieomroepnetwerk en de bijhorende 
zendvergunningen.  
 
Deze pakketten van digitale frequenties (waaronder de frequentiekanalen 
49, 53 en 59) maken deel uit van het digitaal frequentieplan, goedgekeurd 
bij besluit van de Vlaamse Regering van 12 oktober 2007 houdende de 
vaststelling van het digitaal frequentieplan voor aanbieders van radio- en 
televisieomroepnetwerken. 
 

3. Artikel 201, § 2, tweede lid, van het decreet betreffende radio-omroep en 
televisie van 27 maart 2009 (hierna: het Mediadecreet), bepaalt dat de 
frequentieblokken en frequentiekanalen uit het digitaal frequentieplan, die 
geheel of gedeeltelijk zijn toegekend aan de aanbieder van een 
etheromroepnetwerk, kunnen worden ingetrokken, vervangen of gewijzigd 
ten gevolge van internationale of Europese regelgeving en verplichtingen. 

 

4. De frequentiekanalen 49, 53 en 59 werden, op basis van artikel 201, § 2, van 
het Mediadecreet, opgeheven uit het digitaal frequentieplan bij besluit van 
de Vlaamse Regering van 15 juli 2022 tot wijziging van de frequenties vervat 
in de bijlage bij het besluit van de Vlaamse Regering van 12 oktober 2007 
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houdende de vaststelling van het digitaal frequentieplan voor aanbieders 
van radio- en televisieomroepnetwerken. 
 
Deze frequentiekanalen (die behoren tot de 700MHz-band) kunnen immers 
ten gevolge van Europese regelgeving en verplichtingen niet langer gebruikt 
worden voor omroeptransmissie door de Vlaamse Gemeenschap en zullen 
gebruikt worden voor mobiele breedbanddiensten waarvoor de federale 
overheid de frequenties toekent. 
 

5. Op 29 augustus 2022 legt de onderzoekscel van de VRM een nota voor aan 
de algemene kamer van de VRM met betrekking tot de licentie voor het 
aanbieden van een televisieomroepnetwerk van nv Norkring België en de 
opheffing van de frequentiekanalen 49, 53 en 59 uit het digitaal 
frequentieplan. 
 
Daarin geeft de onderzoekscel aan dat nv Norkring België voor het gebruik 
van de digitale capaciteit voor het aanbieden van een 
televisieomroepnetwerk momenteel drieënveertig zendvergunningen heeft. 
Voor het gebruik van de frequentiekanalen 49, 53 en 59 heeft nv Norkring 
België momenteel geen zendvergunningen. 
 
De onderzoekscel wijst erop dat ingevolge het verdwijnen van de 
rechtsbasis door de inwerkingtreding van voormeld besluit van de Vlaamse 
Regering van 15 juli 2022, nv Norkring België geen gebruik meer kan maken 
van de kanalen 49, 53 en 59 voor het aanbieden van een 
televisieomroepnetwerk. 
 
Volgens de onderzoekscel is het aangewezen om de licentie voor het 
aanbieden van een televisieomroepnetwerk, op 22 juni 2009 verleend aan 
nv Norkring België bij VRM-beslissing nr. 2009/051, formeel in te trekken 
voor wat betreft frequentiekanaal 49 (pakket 6) en frequentiekanalen 53 en 
59 (pakket 4), overeenkomstig artikel 201, § 2, tweede lid, van het 
Mediadecreet. 
 

6. Gelet op het voorgaande is de algemene kamer van de VRM van oordeel dat 
de licentie van nv Norkring België voor het aanbieden van een 
televisieomroepnetwerk, wat betreft de frequentiekanalen 49, 53 en 59, 
moet worden ingetrokken. 

 

OM DEZE REDENEN, BESLIST DE VLAAMSE REGULATOR VOOR DE MEDIA 

Overeenkomstig artikel 201, § 2, tweede lid, van het Mediadecreet, de licentie 
voor het aanbieden van een televisieomroepnetwerk, toegekend aan nv 
Norkring België bij VRM-beslissing nr. 2009/051 van 22 juni 2009, in te trekken 
wat betreft de frequentiekanalen 49, 53 en 59. 



 VRM t. NV NORKRING BELGIE 3 

 

 

Aldus beslist te Brussel op 12 september 2022. 

 

D. PEEREMAN C. ADAMS 
     griffier voorzitter 

 

 
 
 

Tegen deze beslissing kan beroep tot nietigverklaring worden aangetekend bij de Raad 
van State. Dat beroep moet worden ingesteld bij aangetekende brief binnen zestig 
dagen na de kennisgeving, overeenkomstig de bepalingen van de gecoördineerde 
wetten op de Raad van State en het besluit van de regent van 23 augustus 1948 tot 
regeling van de rechtspleging voor de afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van 
State. 


